HOMENAGEADA: NELI MARCOLAN THOMAZINI
Nasceu em 21 de junho de 1971, na Linha Bonfanti, zona rural deste município.
No ano de 1985 neli casou-se com Aléssio Thomazini, e passou a residir no então próspero Distrito do Capinzal, também zona rural de Constantina. 
Lá o casal teve seus dois filhos: Aléx Thomazini e Jhonatan Thomazini.
No ano de 1994 (portanto há 31 anos) a família passou a residir na cidade de Constantina, se estabelecendo no mesmo endereço onde residem até hoje, na esquina das ruas Hermínio Caleffi com Antônio Eugênio dos Santos.
Os motivos que me levaram a escolher a Neli para ser a minha homenageada neste ato, é o fato de que Neli - a exemplo das outras homenageadas da noite - e já de antemão quero parabenizar os meus colegas pelas brilhantes escolhas - Neli representa inúmeras outras mulheres, esposas, donas de casa, profissionais autônomas, de famílias humildes, mas que com muito esforço e dedicação conseguiram manter suas famílias unidas, criando os filhos de forma exemplar, baseados nos princípios da honestidade, do trabalho, da perseverança, independente das condições financeiras momentâneas.
Resultado disso está aqui: em que pese ainda jovens, o Alex é um renomado Engenheiro Agrônomo, e o Jhonatan é um renomado Engenheiro Civil, ambos com forte atuação profissional local e regional.
Lógico, muito por méritos deles mesmo: mas vocês sabem, que nada desta vida vem por acaso. E tenho certeza que tanto o Alex, como o Jhonatam reconhecem, que no seu sucesso de hoje, certamente tem muito dos ensinamentos da dona Neli e do seu Aléssio.


E aí tem um porém; enquanto o seu esposo Aléssio, por força da profissão (motorista de carreta) passava dias, até mais de um mês nas estradas, brasil afora, era Neli que tratava da administração da casa e da educação dos filhos.
Some-se a isto o fato de que após o nascimento dos filhos, Neli descobriu um grave problema cardíaco, que poderia ter lhe custado a vida, no então longínquo Distrito do Capinzal, pois na época não tínhamos a disposição os exames e a assistência médica de hoje em dia.
Além de mãe, esposa e dona de casa, Neli também, há muitos anos, destaca-se como manicuri, buscando assim sua independência financeira, a exemplo das mulheres modernas.
Por estes e outros motivos, é que escolhi esta grande guerreira Neli Marcolan Thomazini, porém não apenas para homenageá-la de forma isolada, individual, mas sim para que ela seja aqui a representante de inúmeras “Nelis”, mulheres de fibra, guerreiras, deste brasil afora.
Parabéns Neli, parabéns às demais homenageadas da noite, parabéns à todas as mulheres deste mundo, neste mês de março de 2025.
Muito obrigado!
