
HOJE, NESTA SESSÃO SOLENE, CELEBRAMOS MULHERES EXTRAORDINÁRIAS QUE FIZERAM E FAZEM A DIFERENÇA EM NOSSA SOCIEDADE.

E É COM GRANDE HONRA QUE PRESTO MINHA HOMENAGEM A UMA MULHER CUJA FORÇA, DEDICAÇÃO E AMOR ULTRAPASSAM BARREIRAS E TRANSFORMAM VIDAS.

DALIA LUANA KOLLNG AGATTI, UMA MÃE QUE NÃO APENAS LUTOU PELO MELHOR PARA SEU FILHO COM AUTISMO, MAS QUE FEZ DESTA LUTA UM COMPROMISSO COM TODAS AS CRIANÇAS DENTRO DO ASPÉCTRO.

COM CORAGEM E DETERMINAÇAO ELA FOI UMA DAS FUNDADORAS DO GRUPO AFETO, QUE HOJE SE TORNOU UM IMPORTANTE ESPAÇO DE ACOLHIMENTO E SUPORTE PARA TANTAS FAMILIAS.

SEU COMPROMISSO COM A INCLUSÃO VAI ALÉM DA EXPERIÊNCIA PESSOAL, ELA HOJE ESTÁ CURSANDO 3 PÓS GRADUAÇÕES NA ÁREA, ELA SE DEDICA INCANSÁVELMENTE A ESTUDAR, COMPREENDER E ENSINAR.

SUAS PALESTRAS PARA PAIS, PROFESSORES E ALUNOS, NÃO APENAS DISSEMINAM CONHECIMENTO, MAS TAMBÉM DESPERTAM EMPATIA, PROMOVEM ACESSIBILIDADE E INCENTIVAM UM OLHAR MAIS HUMANO E RESPEITOSO PARA AS DIFERENÇAS.

DALIA, SUA TRAGETÓRIA É INSPIRADORA E SEU IMPÁCTO É IMENSURÁVEL.
QUERO REAFIRMAR AQUI O MEU COMPROMISSO DE LUTAR INCANSAVELMENTE PARA GARANTIR O MELHOR PARA SEU FILHO, PARA TODAS AS CRIANÇAS COM AUTISMO E PARA TODOS OS PAIS QUE VIVENCIAM TODA TRAGETÓRIA DOS SEUS PEQUENOS.
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SUA VOZ, SUA DEDICAÇÃO E SUA HISTÓRIA SÃO EXEMPLOS DE QUE A MUDANÇA COM PESSOAS COMO VOCÊ.
PARABÉNS POR SUA JORNADA E POR TUDO O QUE VC REPRESENTA PARA NOSSA COMUNIDADE.
