Minha saudação Sr Presidente, colegas vereadores e vereadoras, colaboradores da casa, quem nos assiste pelo facebook e a todos vocês que aqui se fazem presentes.

É com muita, mas muita alegria que hoje nesta solenidade, temos a oportunidade de prestar uma justa e merecida homenagem a todas as mulheres, cuja força, coragem e dedicação transformam positivamente nossa sociedade diariamente.
Particularmente, quero dedicar este momento especial de homenagem, para reconhecer a trajetória e a importância da Lisandra Rossini uma amiga do coração, uma mulher que pela sua história e seu dia-a-dia enobrece a nossa comunidade.
Lisandra, é um exemplo de dedicação, coragem, compromisso e de um coração gigante e a prova viva disso, são as tuas inúmeras ações sociais, sua preocupação com todos, suas caridades e o mais importante é que faz sem almejar qualquer promoção ou algo em troca, eu sei e vejo porque tenho a graça de conviver perto de ti e de toda tua família. 
Mesmo sem nunca me falar, por tudo oque a conheço, você me faz lembrar que o sucesso não é apenas individual, mas sim, frutos de valores, como: Empatia, Trabalho duro e fé no futuro.
Lisandra, ser teu amigo e ter você em nossa comunidade, para mim, é motivo de muito orgulho e hoje presto essa homenagem como forma de reconhecimento e gratidão pelos teus feitos sociais.
Siga brilhando, fazendo o bem sem olhar a quem e a inspirar todos a sua volta.

Muito obrigado.
